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平成31年２月14日会議概要

第１ 日時

平成31年２月14日（木）午前９時15分から午後２時00分までの間

第２ 出席委員

石川委員長、渡部委員、平林委員、長谷委員、森委員

第３ 全体会議

[警察幹部出席者]

警察本部長、総務部長、警務部長、生活安全部長、地域部長、刑事部長、交通部長、

警備部長、京都市警察部長、近畿管区警察局京都府情報通信部長

１ 委員報告

府議会代表質問

○ ２月12日、代表質問に出席して参りました。京都府警察に関係する質問では（平林委員）

「子供の安全を脅かす要因を無くして安心を実感できるまちづくりにするためには子供

への犯罪とか交通事故防止の対策はいかがか 」というものでした。警察本部長から「子。

供を各種の犯罪被害や交通事故から守るためには警察・行政・学校・地域が一体となっ

て各種の施策を進めていくことが大事であり、京都府警察ではそのようにしてきた。併

せて交通規制の見直しとか道路管理者に対する道路環境整備の働きかけを行っている。

子供の各種犯罪被害防止対策では、子供１１０番のいえ等の自主防犯活動の促進が地域

の見守りを充実させることになる。特に子供の安全を脅かす犯罪というのは、近年多様

化しておりＳＮＳ、ネットトラブルによる被害や児童虐待についてはこれまで以上にき

め細かな対応で事案の重篤化を防ぐ必要がある 」と答えておられました。。

また、生活道路のゾーン30の整備については、一般質問では府内85箇所、まもなく、

。 、もう１箇所増えると言うことです 速度抑制や通過交通の抑制に有効な対策であること

加えて更なる安全対策として可般式のオービスの設置の予算化を提案をしているという

ことでした。きめ細かな施策について色々と報告があって京都府警察の日常が垣間見ら

れる答弁であると思いました。

また、要望事項としては、昨今の特殊詐欺について、件数は減っても金額は減ってい

かないことから、本年も府警の総力を挙げて予防と検挙の両輪で被害防止に努めてもら

いたいというものでありました。

○ ２月13日に代表質問に出席して参りました。警察に対しては二つ質問が（石川委員長）

あり、一つ目はかなり以前から出ていた宇治警察署の移設の話でした。適正な移設場所

が無いということで、移設せずに工事をしていくとの話でしたが、交通煩雑な場所で工

事も大変でしょうが早く着工してもらいたいと思いました。二つ目は、南警察書管内の

西久世地域への交番設置要望でした。人口は増えているけれども事件事故の件数は徐々

に減ってきているということでしたが、人口が増えているというのは犯罪が起きる要因

となりますので、そこは連携しながら巡回するなど、きっちりとした防犯活動を継続し

ていくとの本部長の答弁でした。しっかりと犯罪の芽を摘んでいただきたいと思いまし

た。

２ 報告事項
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(1) 警察署ブロック制度の見直しについて

警務部長から、警察業務の複雑・多様化、増大に対処し、諸情勢の変化に即応した警

察運営を推進するため、警察本部及び警察署並びに署相互間のコミュニケーションの円

滑化を図ることを目的とし、警察署ブロック区分、名称及び構成警察署を変更すること

について報告があった。

から 「いいことですね。合理的な見直しであると思います 」との発言が石川委員長 、 。

あった。

(2) 平成31年１月末の犯罪情勢について（暫定値）

生活安全部長から、平成31年１月末現在の刑法犯認知件数や府下重点抑止犯罪である

自転車盗、性犯罪等の認知状況等について、また、刑事部長から、刑法犯検挙件数や検

挙率等について報告があった。

(3) 平成31年１月末における特殊詐欺等抑止対策推進状況と分析結果について（暫定値）

刑事部長から、平成31年１月末現在の特殊詐欺の検挙状況や抑止対策の主な効果的事

例、月別認知状況の推移、犯行手口、水際阻止状況等について報告があった。

(4) 平成31年１月末現在の交通事故発生状況

交通部長から、平成31年１月末現在の京都府内の交通事故発生状況、地域別・時間帯

別等の死亡事故の状況等について報告が行あった。

から 「事故の原因をしっかりと絞り込んでいただき、１件でも２件でも石川委員長 、

死亡事故を減らしてください 」との発言があった。。

３ 警察本部長報告

警察本部長から、

○ ブロックの見直しについては今後に活かして色々やっていきたい。

○ １月の交通事故情勢は、ひき逃げが発生し飲酒が絡んでいることから、飲酒検問等、

取締りに力を入れていく。

○ 近畿管区内交通安全教育コンクールについては、府内の大会でも一生懸命やっていた

だいている。近畿管区では残念であったが、ボランティアの発表のレベルも上がってい

るので今後もしっかりとやっていきたい。

旨の報告が行われた。

第２ 個別会議等

１ 審議事項

(1) 警察職員の定員に関する規制の一部改正について

警務課企画調整室長から、平成31年春組織体制整備に伴い、警察を取り巻く治安情勢

に柔軟に対応するため、警察本部及び警察署の組織ごとの定員を改めることについて審

議が行われ、改正を決定した。

(2) 運転免許関係行政処分について

交通部聴聞官から、道路交通法の規定に基づく運転免許の行政処分に係る聴聞、意見

聴取の結果について説明が行われ、審議の上、16件の行政処分を決定した。

(3) 生活道路の安全対策のための最高速度規制（区域）の実施について
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交通規制課調査官から宇治警察署管内の蓮池地区を「ゾーン30」として整備し、通過

交通及び速度を抑制し、生活道路における安全対策を図ることについて説明が行われ審

議の上決定した。

２ 報告事項

(1) ストーカー規制法に基づく禁止命令の発令状況について（平成30年中）

人身安全対策課人身安全企画官から、平成30年中におけるストーカー規制法に基づく

禁止命令の発令状況、特徴及び発令事案の概要等について報告があった。

(2) 公安委員会宛苦情等申出について

公安委員会補佐室室長補佐から、公安委員会宛ての苦情等申出に関して、通知案１件

の説明があった。

(3) 当面の行事予定等について

公安委員会補佐室室長から、次回の公安委員会定例会議及び出席予定行事等について

報告が行あった。


